
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про затвердження розміру середніх витрат 

на отримання послуг у закладах освіти 

комунальної власності Одеської міської 

територіальної громади на 2022 рік 

  

 

  

Відповідно до статей 28, 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою належного утримання закладів освіти 

комунальної власності Одеської міської територіальної громади Виконавчий 

комітет Одеської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Затвердити розмір середніх витрат на отримання послуг у закладах 

освіти комунальної власності Одеської міської територіальної громади                    

на 2022 рік згідно з додатком.  

 

 2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Павла Вугельмана. 

  

 
 
Міський голова                                                        Геннадій ТРУХАНОВ  
 
 
 
В. о. заступника міського голови – 
керуючого справами       Олег БРИНДАК 



ПОГОДЖЕНО: 

 

Перший заступник  

міського голови         Михайло КУЧУК 

 

 

 

Заступник міського голови – 

директор Департаменту фінансів    Світлана БЕДРЕГА 

 

 

 

Заступник міського голови     Павло ВУГЕЛЬМАН 

 

 

 

Директор Юридичного департаменту    Інна ПОПОВСЬКА  

 

 

 

Директор Департаменту  

документально-організаційного  

забезпечення               Марина БРОВАРСЬКА 

 

 

 

Головний спеціаліст сектору 

підготовки документів загального 

відділу Департаменту документально- 

організаційного забезпечення     Наталія ПОГОСЯН 

 

 

 

 

 

 

 

 

Буйневич 725 35 93 

Чуприна 725 35 93 

11.11.2021 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення Виконавчого комітету 

Одеської міської ради 

від  

№  

 

 

 

РОЗМІР 

середніх витрат на отримання послуг  

у закладах освіти комунальної власності  

Одеської міської територіальної громади на 2022 рік 

 

№ 

з/п 

Показники Розмір середніх 

витрат 

(грн) 

1. 
Освітні послуги  

(грн на місяць на одного учня (дитину), з них:  

 Заклади дошкільної освіти 2 820,00 

Заклади загальної середньої освіти 537,00 

 

 

 

 

 

 

В. о. заступника міського голови – 

керуючого справами       Олег БРИНДАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Інформація  

до проєкту рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради 

 «Про затвердження розміру середніх витрат на отримання послуг у 

закладах освіти комунальної власності Одеської міської територіальної 

громади на 2022 рік» 

 

 

Суть питання: 

З метою належного утримання освітніх навчальних закладів, 

затвердити розмір середніх витрат на отримання послуг у закладах освіти 

комунальної власності Одеської міської територіальної громади на 2022 рік. 

Розмір середніх витрат визначено:  

- для закладів дошкільної освіти шляхом ділення загального обсягу 

фінансових ресурсів, загального фонду, передбачених у бюджеті 

Одеської міської територіальної громади на 2022 рік для закладів 

дошкільної освіти загального типу  на кількість споживачів послуг 

закладів дошкільної освіти загального типу. 

- для закладів загальної середньої освіти шляхом ділення загального 

обсягу фінансових ресурсів, загального фонду, передбачених у 

бюджеті Одеської міської територіальної громади на 2022 рік для 

закладів загальної середньої освіти на кількість споживачів послуг 

закладів загальної середньої освіти. 

Враховуючи що в закладах освіти, отримують освітні послуги діти, які 

не мають реєстрації місця проживання у м. Одеса, розмір середніх витрат на 

отримання послуг у закладах освіти комунальної власності Одеської міської 

територіальної громади може бути використано для організації належних 

взаємовідносин з об’єднаними територіальними громадами (іншими 

органами місцевого самоврядування) у сфері надання послуг та передачі 

міжбюджетних трансфертів. 

 

Очікуваний результат: 

Затвердити розмір середніх витрат на отримання послуг у закладах 

освіти комунальної власності Одеської міської територіальної громади на 

2022 рік 

 

Можливі ризики:  відсутні. 

Фінансовий результат:  відсутній. 

 

Директор Департаменту  

освіти та науки Одеської міської ради            Олена БУЙНЕВИЧ 

 

 


